

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

12 ИЮНЯ – ДЕНЬ РОССИИ ДОРОГИЕ ФРЯЗИНЦЫ!

12 июня мы отмечаем важную дату, олицетворяющую свободу, мир и согласие всех людей на основе закона и справедливости, общую ответственность за настоящее и будущее нашей Родины. С принятия Декларации о государственном суверенитете России началась отсчет новой истории нашей страны. Российский народ в качестве главных, базовых ценностей выбрал демократию, свободу и цивилизованный путь развития. Сплочение народа ради сохранения нашей богатой истории, уникальной культуры, единение ради формирования мощного и достойного государства – вот та национальная идея, которая положена в основу Дня России.

Наша задача сделать так, чтобы город Фрязино развивался, шёл в ногу со временем, занимал ведущие места в Московской области по многим показателям – научно-производственным достижениям, объемам строительства жилья, благоприятному инвестиционному климату, реализации социальных программ, развитию жилищно-коммунальной сферы.

Все масштабные планы преследуют одну цель – сделать вашу жизнь лучше и комфортнее, чтобы каждый житель наукограда мог гордиться своим городом.

Желаем вам благополучия, счастья, удачи и уверенности в своих силах, мира и процветания, стабильности и согласия!

**Игорь СЕРГЕЕВ,
глава города Фрязино
Константин ТИХОНОВ,
председатель Совета депутатов**

УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ!

Сегодня мы чествуем нашу Родину – страну с многовековой историей, уникальным духовным наследием, славную яркими победами российского оружия и великими достижениями отечественной науки и культуры.

Современная Россия за годы преобразований достигла больших успехов в своём развитии и по праву занимает ведущие позиции в мировой политической системе. На первый план выходят ряд стратегических задач – укрепление авторитета на международной арене, модернизация всех сфер жизнедеятельности, развитие предпринимательской инициативы, создание достойных условий для жизни людей и серьёзных стартовых возможностей для подрастающего поколения.

Мы знаем, наша сила – в консолидации и прочном единстве. Из наших общих достижений складывается могущество и достоинство великой державы.

Желаю вам доброго здоровья, благополучия, счастья, любви, дальнейшей плодотворной и успешной работы во благо родного края, всей России!

**Сергей ЖИГАРЕВ,
депутат Государственной Думы РФ**

112 НА ПРОВОДЕ

В ПЕРИОД С 31 МАЯ ПО 6 ИЮНЯ ПО СИСТЕМЕ-112 В ГОРОДЕ ФРЯЗИНО БЫЛО ПРИНЯТО 640 ТЕЛЕФОННЫХ ЗВОНОКOV.



с 1-й стр.



Строительство 230 школ запланировано в Подмосковье на ближайшую четырёхлетку

О БЮДЖЕТЕ И ЗАРПЛАТАХ

Традиционно первый вопрос президента был о динамике экономического развития Подмосковья.

– Год мы завершили неплохо, но, что приятно, в первом квартале 2017 года показатели тоже стабильные, – рассказал Андрей Воробьев. – По бюджету приросли на 19 процентов, а по консолидированному, включая муниципальные бюджеты, – плюс 15 процентов.

Это позволяет региону выполнять требования из майских указов президента. Так, запланировано повышение зарплаты учителям и врачам, младшему медперсоналу.

– Младшим воспитателям в этом году мы поднимем зарплату на 70%, – подчеркнул губернатор. – Это очень востребовано, долгое время мы не могли себе это позволить.

ИНВЕСТИЦИИ И РАБОЧИЕ МЕСТА

Активно создаются в Подмосковье и новые высокодоходные и высокопроизводительные рабочие места. Это поможет снизить трудовую миграцию в Москву и пополнить областную казну за счёт налогов. Яркий пример – семь предприятий, которые откроют в этом году в особой экономической

зоне «Дубна», и 17, строительство которых начнут. Для этого территории ОЭЗ увеличена на 30 гектаров. Губернатор напомнил, что и Владимир Путин поспособствовал развитию наукограда.

– Часть города была оторвана, в том числе экономическая зона. Вы поддержали строительство моста, – сказал Андрей Воробьев. – Сегодня идёт активное строительство.

Объём финансирования – около 10 млрд рублей, и очень важна помощь из федерального бюджета. Сдать объект планируют в 2019 году. А ещё поддержка президента обязана регион приходом одного из мировых грандов автопрома.

– Помните, я приходил с письмом от «Мерседеса» с намерениями открыть завод? – спросил Андрей Воробьев.

– Да, – ответил Владимир Путин. И узнал, что летом начнутся работы на площадке в индустриальном парке «Есипово», между Химками и Солнечногорском. Первые машины планируют выпустить уже в первом полугодии 2019-го.

ВТОРАЯ СМЕНА – ЭТО ВЫЗОВ

Рабочие кадры для предприятия будут готовить в специальном колледже.

– Мы адаптируем профсоюзальное училище, колледж. Поэтому что ребята должны быть на «ты» с робототехникой, – рассказал губернатор.

В целом для образования в регионе ключевой задачей остаётся ликвидация обучения во вторую смену. Важность этого Владимир Путин подчеркивал в ежегодном послании Федеральному Собранию.

– Мы построим 230 школ в следующие 4–4,5 года. Беспрецедентно много, – доложил Андрей Воробьев.

ЦЕНТРЫ ДЕТСКОГО ЗДОРОВЬЯ

Губернатор рассказал президенту о ходе выполнения федеральной программы модернизации здравоохранения, в рамках которой завершается строительство двух перинатальных центров в Наро-Фоминске и Коломне.

– Это два самых современных перинатальных центра. Мы строим также дополнительно в Сергиевом Посаде и Щёлкове, – подчеркнул Андрей Воробьев. – Это позволит нам радикально снизить показатели по детской смертности.

МОЛОЧНЫЕ РЕКИ, ГРИБНЫЕ ДЕЛЯНКИ

– Приросло? – затронул Владимир Путин положение дел в сельском хозяйстве.

– Растёт, – ответил Андрей Воробьев.

– Благодаря правительству есть поддержка капитальных затрат. Вьетнамская «Ти-Эйч Тру милк» собирается инвестировать в агропром Подмосковья несколько сотен миллионов долларов.

– Мы выделили 4000 гектаров, и вьетнамский инвестор, частный инвестор, хочет построить несколько мощных молочных ферм для того, чтобы дальше заниматься уже переработкой молока.

Также Андрей Воробьев представил проекты по развитию грибоводства, в том числе производства шампиньонов и вешенок.

СОБЫТИЕ

На Троицу воздастся сторицей

В МИНИУЩЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ ПОД ЗВУКИ МУЗЫКИ ГОРОЖАНЕ ПОМОГАЛИ НУЖДАЮЩИМСЯ. В ГОРОДЕ ПРОШЁЛ ВТОРОЙ ТРОИЦКИЙ ФЕСТИВАЛЬ МИЛОСЕРДИЯ.

Анна Пышкина

ГЛАВНЫЙ ДЕВИЗ – ПОМОЩЬ БЛИЖНЕМУ

На святом для фрязинцев месте – между храмом Рождества Христова и Аллеей Героев – в воскресенье было людно. Фестиваль милосердия, организованный местным приходом в день Святой Троицы, привлек внимание множества горожан. Люди пришли разделить свою радость от православного праздника, отдохнуть

от будничной суеты и насладиться уникальными голосами исполнителей именитого проекта «Этносфера».

– Наше торжество в Пятидесятницу нужно разделить со всеми, кто не может сегодня присутствовать здесь – немощными и одиноким. Это можно сделать с помощью пожертвований. Все средства, которые мы соберём, будут переданы нуждающимся, – напутствовал гостей



фестиваля настоящий фрязинского храма, протоиерей Сергей Киселёв. Также он напомнил всем об истоках праздника: сошествие Святого Духа на апостолов на пятидесятый день после Пасхи считают днём рождения Церкви Христовой.

Урны для пожертвований были установлены сразу в нескольких местах, а дети с бумажными ромашками с призывом «Жертвой на дела милосердия» напоминали о главной цели фестиваля.